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Cíl práce: Cílem práce je popsat a analyzovat teoretický background osobnostního a 
sociálního rozvoje v kontextu populace policejních manažerů ve středních a vyšších řídících úrovních a 
ve výzkumném šetření zjistit zkušenost policejních manažerů s procesem osobnostního a sociálního 
rozvoje v rámci své profese 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Systém vykazuje shodu 14%, která je akceptovatelná. Jedná se především o parafráze vymezení 
stěžejních teoretických konstruktů a informace formálního charakteru. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Autor zpracoval téma v kontextu se studovaným oborem. Z celé práce je jasně zřetelný osobní i 
profesní zájem studenta o zpracované téma, autor o tématu nejen píše, ale sám ho osobně žije. 
Dokladem erudice je bohatost a zároveň výstižnost informací. Dále chci ocenit, že autor v průběhu 
psaní textu reflektoval osobní zaujetí a zachoval si potřebný nadhled. 
V úvodních kapitolách je představen teoretický background tématu, velmi zdařile a rovněž v kontextu 
cíle práce, text je logicky strukturovaný. Práce je psána odborným jazykem, prokazuje úctyhodnou 
slovní zásobu autora i schopnost kultivovaných formulácia stylistickou zdatnost. 
V rámci výzkumu autor zvolil přiléhavě výzkumnému cíli kvalitativní strategii. Z důvodu cíle získat 
podrobná data, která budou obsahovat hluboké esence zkušeností s daným fenoménem, zvolil pro 
sběr dat polostrukturované rozhovory a pro analýzu dat interpretativní fenomenologickou analýzu. 



Text je logicky velmi dobře uspořádaný, výzkumný záměr je přehledně představen. Oceňuji úroveň, s 
jakou se autor vyrovnal zj. s metodou IPA, se ctí se zhostil všech jejích částí. Podařilo se zachytit a 
identifikovat jedinečné esence zkušenosti participantů. Výzkumná zpráva přináší pojednání o tématech 
významných v procesu osobnostního a sociálního rozvoje respondentů v kontextu jejich pracovního 
života. I zde se projevuje autorova senzitivita k nakládání s českým jazykem, přímé citace respondentů 
opatřuje odbornými a zároveň těmto vyjádřením přiléhavými komentáři. Oceňuji, že se mj. věnoval 
metaforám, které participanti ve výpovědích použili a pracoval s nimi v kontextu interpretací výsledků. 
Citované tradiční a aktuální zdroje jsou nejen tuzemské, autor využil i zahraniční prameny. 
Neopomenul prostudovat metodologickou literaturu. 
Tato diplomová práce má význam v rovině teoretické i praktické, zjištění přesahují meze organizace, 
kde výzkum probíhal. 

Otázky k obhajobě: 
1) Jaké zjištění Vy osobně spatřujete jako nejzajímavější? 
2) Jak zpětně hodnotíte volbu kvalitativní výzkumné strategie a metody IPA pro Vaše autorské 

šetření? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 

V H r a d c i Králové, dne 30. srpna 2022 

podpis 


